
 

 

Správa o činnosti Denné centrum Baničova 522/12 

Za uplynulý polrok 2024 sme v dennom centre na Baničovej 522/12  ponúkli pestrý 

program pravideľných aktivít, ktoré obohatili život našich prijímateľov sociálnej služby. Medzi 

pravidelné aktivity patria cvičenia s našími dobrovoľníčkami a to konkrétne s p. Magdou 

Griezbachovou, p. Ing. Annou Petkéšovou a p. Annou Kukučkovou vďaka ktorým si 

prijímateľia sociálnej služby zlepšujú fyzickú kondíciu a celkové zdravie. Prijímateľia sociálnej 

služby mali taktiež možnosť zúčasniť sa počítačových kurzov pod vedením p. Ing. Dušana 

Mošaťa, kde môžu nadobudnúť nové digitálne zručnosti. Už tradične sa každú prvú stredu 

v mesiaci spojí denné centrum Baničova s denným stacionárom pre seniorov a denným 

stacionárom pre osoby s ťažkým zdravotným postihnutím v knižnici kde si za pomoci 

Nitrianskej Heligónky môžu vychutnať hudobné popoludnie. Okrem toho majú naši 

prijímateľia sociálnej služby možnosť individuálne cvičit, hrať ping-pong alebo biliard, čím sa 

snažíme podporovať ich zdravý životný štýl. V dennom centre sa konalo množstvo 

zaujímavých a zábavných podujatí. Jedným z nich bolo "Superočko," kde mali návštevníci 

možnosť bezplatne si nechať skontrolovať zrak profesionálmi. Ďalšou populárnou udalosťou 

bola "Šiška party," kde sa súťažilo o najlepšie fašiangové pečivo. Účastníci priniesli svoje 

domáce šišky a zapojili sa do priateľskej súťaže. Organizovali sme tiež rôzne spoločenské 

zábavy, ako fašiangovú, majáles a juniáles. Tieto udalosti poskytovali ideálnu príležitosť na 

stretnutia s priateľmi a spoločenské vyžitie. 

Tieto aktivity robia naše denné centrum miestom, kde sa ľudia radi stretávajú, aktívne 

trávia čas a zúčastňujú sa na rôznorodých podujatiach, ktoré prispievajú k ich pohode a radosti 

zo života. Každá akcia, či už pravidelná alebo nepravidelná, je starostlivo pripravená s cieľom 

poskytnúť našim návštevníkom kvalitný a zmysluplný program, ktorý podporuje ich sociálne 

kontakty, fyzickú aktivitu a duševnú pohodu. 

 

V Nitre dňa 1.7.2024              

Bc. Lucia Pavlíková, asistent sociálnej práce 


